Pewenue 3a0au
HA 6bIYUCTICHUEC
nepumempa
MHO20Y20/1bHUKA

['ocynapcTBeHHOE Ka3eHHOE 0011e00pa30BaTeNIbHOE YUPEKACHHE
Kpacnomapckoro kpas cnernuaibHas (KOpPEKIIMOHHAs )
mkosia Ne 10 VIII Buga r. benopeuencka
('KOY mxoma Ne 10 r. Benmopeuencka)
yuutenb Maremaruku [lansko T.B.



’
KAKAA ®UIT'YPA HA3SBIBETCA
MHOI'OYT OJIbHUKOM?

(I)nrypa,Ha:;LIBaeTcsl MHOFO}’FOJILHI/IKOM,
ecJIH OHA COCTOUT M3 OTPE3KOB He JIe:KALHX
HA O[ITHOM NMPSAMOM.



”
KAKAA OUT'YPA JIULIHAA?

- . B

-

Kak HasbIBaTCHa 3TU PUryphbI?




Y10 Ha3bIBaETCA NIEPUMETPOM

MHOTOYTOJIbHUKA?
4 cm

I leppMETPOM MHOIOYTOJBHUKA — HA3bIBACT-
Csd CyMMa CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA 22 ¢M



Kak BBIYMCIUTH IEPUMETP
IIPSIMOYTOJIbHUKA

P=at+tbt+ta+b

b=2c™m
P=(a+b)*2

= 4
. N P=12 cm

YT0OBI BEIYMCIUTE IEPUMETP IIPSIMOYTOJIb-
HHUKA HAJO CIOXHUTh BCE €r0 CTOPOHBI WJIH
CJIOXKUTH J[BE €10 CTOPOHBI U, TIOJTYUYEHHYIO
CYMMY, YMHOXXUTh HA 2.



Kak BpIUHMCINTH
IEpUMETP KBajpara’
P=a+ta+a+t%a

P=4*a

a,= e P=12cm

UToOBI BEIYMCIUTh HEPUMETP KBaJIpara
Ha0 CJIOKUTh BCE €r0 CTOPOHBI MUJIN
CTOPOHY KBajJpara YMHOXUTH Ha 4.



Kak BBIYUCIUTH IEPUMETP
TPEYTrOJIbHUKA?

P=a+B+¢

IlepumMeTp TpPEYroJabHHUKA
PaBeH CyMMe €ro CTOPOH

HemMmy paBeH HEPpUMETP TPEYIOJIbHUKA, €CITH

€ro CTOPOHBI PaBHEI 2 ¢M, 4 CM, 3.CM
P=9 cm




’
BEPHO JIH HAHNEH I[HEPUMETP?
10 M

P=6+10=16 (m) HEBEPHO
- - et 05t LD J2 = 32 ()
P =6+10+6 =22 (m) HEBEPHO

P = (9+7+5)*2 =42 (cM) HEBEpHO
o P=(9+7+5)=21 (cm)» BEPHO

P=(4+8)*2=24(1M) BepHO

P =4%248%2 =24 (am)  BEPHO




”
s BEPHO JIH HAHJIEH IIEPHMETP?

4 cM -

P = 8+4+4+6 = 22 (cM) HEBEPHO
P = 8+4+4+8+6 = 30 (cM) BepHO
P =(3+8+4)*2 ~ 30 (cm). BepHO

6 cM

2 M - -

2 m © P =2+2+4242+2+2+24+2+24+2 = 20 (M) BepHO
L P=2%2=4 (m) A HEBEPHO
P = (2+2+2+2+2)*2 = 20 (m) BEPHO



3eMe/IbHbIH Y4aCTOK HPSIMOYT0abHOMH ()OPMBI
o0HeceH 3a0opom. Hautu qoimuy 3adopa.

DM

3 - 3y JAJanHa 3a00pa - 3+3+35+35=16 (m)

O M
Hpe HyKHO mMPpUIIUTH K cajipeTKe

TecbMy. Kakou JI.Jme'I TeCbMa eu
" [OT TCH?
o pedyercs

13 c™m

12 cm JlnauHa tecbMbl - 15+13+12=40 (cm)

+  KomHara uMmeet (]30pMy kBaapara. Hauru
50 om
AV 1IMHY IVIMHTYCA, IPUKJICEHHOIO K

50 ,u,M. MOTOJIKY.

JIJiMHA MJIMHTYCA - 50+SQ+50+50 =200 (am)




PEHHIEHUE 3AJIAU.
HAUTU NIEPUMETP ®UT'YP.
# °C
JcM 7+5+3=13 (cm) — nepumeTp.

3 cMm

B 7. Ha 2 cM Oomnbie AB
1) 6 +2 =8 (cm)—cTopona BC
2)6+4+8=18(em)—P ..

6cC C

A 4 CM -

S M

1)"3 + 5 =8 (cM) — cymma aABYX CTOPOH
TPeyrojbHuKA.

2) 12 -8 =5 (cM) — TpeThsi CEOPOHA
P=12 CM’ : TPEYIroJbHHKA.

3M



o
¢ 4 +4 +7+7 =22 (M) — nepumerp.
4 42+ 7*2 =22 (M) — IEpUMETD.
(4+7)*2 =22 (M) — nepuMeTp.

A 7™M il

Ha 2 1M OOJIBIIIE

1) 3+ 2 =5 (am)= nimHa
NPSIMOYT0JIbHUKA.

2) 3+5)*2=16 (am) —
[epUMETP NPAMOYIroJbHUKA.

.
5+5+5+5=20(cm)— P,

5%4 =20 (cM) -P,




Homauinee 3a0anue:

P = 3+5+4+4+5+3 = 24 (cm)
P = (3+5+4)*2=24 (cm)
P = 3%24+5%2+4%2=24 (cm)

P = 3%2+1%244%2+2= 18 (am)
P = 1+3+3+1+4+2+4= 18 (1m)
P = (1+4+143)*2 = 18 (um)

3 M P = 3+3+4+4+3+3+4+4 = 28 (MMm)
4 MM P = (3+4)*4 = 28 (Mm)

\\ ﬁ P = (4+3+3+4)*2 = 28 (Mm)



